

訂正公告

令和6年6月17日に公告した条件付一般競争入札について、入札公告を訂正する。

令和6年6月18日

福島県南地方振興局長 伊藤 智樹

記

1 工事番号等及び工事名

24-01230-0004 白河合同庁舎トイレ改修（機械）工事

2 訂正箇所

「7 関連工事の落札者がなかった場合の取り扱い」

3 訂正内容

(1) 訂正後

「工事番号24-01230-0002、白河合同庁舎トイレ改修（建築）工事」

(2) 訂正前

「工事番号24-01230-0004、白河合同庁舎トイレ改修（機械）工事」